
 

 

SVATBA dne __/__/2025 

Nevěsta:   

Ženich:    

Kontakty:   

Záloha 15.000,- Kč uhrazena dne: 

Počet svatebčanů: 

Předpokládaný čas příjezdu na Svachovku: 

Čas svatebního obřadu:  

Koordinátor: 

Kapela / DJ: 

Uspořádání sálu / zasedací pořádek: 

 

Pronájem 40.000,- Kč zahrnuje: 
Přípravu mola pro obřad – stoleček, bílé dřevěné židle (20x), slavobrána 

Slavnostní přípitek pro novomanžele, svědky a oddávající po obřadu 

Možnost připojení elektrické energie (zapůjčení ozvučení na obřad za poplatek 500 Kč) 

Závěrečný úklid 

Sál: 

Příprava sálu a lobby baru v den svatby a závěrečný úklid.  

Bílá organza na stolech, bílé povlaky na židle, založení příborů, skleniček, talířů. 

Rautový stůl 

Stůl na svatební dary 

Stůl na dort 

Příprava prostoru pro kapelu / DJ 

 

Uložení svatebního dortu a cukroví do chladících boxů ráno v den svatby 

Rezervace parkovacích míst dle dohody 

 

□ Slavnostní zvonění naším věžním zvonem Glok 

□ Uvítací přípitek s novomanželi 

□ Tradiční rozbití talíře pro štěstí 

□ Společná polévka – svazování, děravá lžíce 

 

Možnost stylového i netradičního fotografování v prostorách Svachovky dle dohody 

 

V den svatby je sál k dispozici do 02:00 hodin ráno, poté příplatek 500 Kč / 1 hodina 

 

Možnost výzdoby sálu den předem, v případě, že je volný: 

□ 09:00 – 22:00 = 5.000 Kč 

□ 12:00 – 22:00 = 3.000 Kč 

□ 17:00 – 22:00 = 2.000 Kč 

 
 

__:__   Občerstvení pod pergolou: 

Voda ve džbánech á 35 Kč /l, džus (pomeranč/jablko) á 100 Kč /l, láhev Prosecco od 350 Kč 

krájené ovoce - 1kg á 350 Kč 

mix rozpečené plněné slané pečivo – 45,-/ osoba, dle druhu 1 – 2 ks/ (100g) 

 

Přípitek založený na svatební tabuli: 

Bohemia Sekt / Prosecco / míchaný drink Svachovka á 65 Kč 

Svachův likér Exclusive 20% á 60 Kč 

Nealko - točená domácí limonáda á 30 Kč 

 

 



___:___  OBĚD: 

Předkrm: 

Kachní paštika s brusinkami, mandlemi, opečenými toasty a rukolovým salátkem 145 Kč 

Uzený losos s koprovým créme fraiche, rukolou a opečenými toasty  135 Kč 

Caprese salát s bůvolí mozzarellou, bazalkou a olivami 135 Kč 

 

Polévka: (zanášené čelo, hosté teriny samoobslužně) 

Hovězí vývar z oháňky tažený 24 hodin s masem, nudlemi, zeleninou a játrovými knedlíčky 69 Kč 

Tomatová polévka se sušenými rajčaty a bazalkou 59 Kč 

 

Hlavní chod: 

1) Vepřová panenka marinovaná v bylinkách a koření 285 Kč   Na výběr omáčky / přílohy:     

□ hříbková se smetanou    □     máslová bramborová kaše 

□ pepřová se smetanou    □     šťouchané brambory se slaninou 

□ demi – glace omáčka    □     šťouchané brambory s jarní cibulkou  

Omáčka a příloha musí být vždy jednotná   □     pečené brambory grenaille na rozmarýnu 

 

2) Svíčková na smetaně z hovězí kulaté plece s kynutými knedlíky, brusinkami a šlehačkou  285 Kč 

3) Anglická hovězí pečeně z roštěnce s dušenou máslovou zeleninou, výpekovou šťávou a pečenými 

bramborami 325,- 

4) Pečené filátko z candáta po mlynářsku s omáčkou z bílého vína a šťouchanými bramborami s jarní 

cibulkou 345 Kč 

5) Vepřový, nebo kuřecí řízek s přílohou dle nabídky viz vepřová panenka a rukolovým salátkem 245 Kč 

 

Dětské jídlo: 

Dětský kuřecí řízek s bramborovou přílohou dle aktuální nabídky 139 Kč 

 

Bezmasé jídlo: 

Smažený ovčí sýr s petrželkovými bramborami, salátkem a domácí tatarkou 225 Kč 

Řecký salát s feta sýrem, olivami a zálivkou z panenského oleje s bagetkou 205 Kč 

 

DEZERTY DUETINO: 

Nabídka dezertů různých příchutí ve skle (panna cotta, čoko pěna, atd.), makronky, kremrole, věnečky aj…  

 

ČOKOLÁDOVÁ FONTÁNA Z BELGICKÉ MLÉČNÉ ČOKOLÁDY CALLEBAUT S OVOCEM: 

( jahody, banány, hroznové víno, ananas, kiwi ), případně i jiné ovoce dle sezóny, servírováno s 

napichovátky 

1,25kg čokolády + ovoce – 2300 Kč   2,5kg čokolády + ovoce – 4100 Kč 

 

VEČERNÍ RAUTY – minimální počet hostů – 40 os 

Raut 1 á 600 Kč / osoba 

Teplé: 

• Vepřová žebra v BBQ marinádě 200g 

• Pečené kuřecí paličky v pivní marinádě 150g 

• Hovězí guláš na polotmavém Gloku 100g 

• Kuřecí a vepřové řízečky 2ks 

• Pečená pražská šunka na kosti krájená kuchařem – 10kg 

• Pečené brambory na rozmarýnu 150g 

Studené: 

• Prkno s uzeným z naší udírny, uzeninami, šunkou a variací sýrů 200g 

• Uzený losos s créme fraiche a opečenými toasty 

• Zeleninový salát 150g 

• Hovězí roastbeef pečený do růžova 80g 

• Finger food 

• Řeznická tlačenka s octem a cibulí 

• Pečivo 

• Nakládaná zelenina, hořčice, křen 



Raut 2 á  700 Kč / osoba 

Teplé: 

• Vepřová žebra v BBQ marinádě 200g 

• Pečené kuřecí paličky v pivní marinádě 150g 

• Hovězí guláš na polotmavém Gloku 100g 

• Kuřecí a vepřové řízečky 2ks 

• Pečená pražská šunka na kosti krájená kuchařem – 10kg 

• Grilované párečky a klobásky 

• Pečené brambory na rozmarýnu 150g 

Studené: 

• Prkno s uzeným z naší udírny, uzeninami, šunkou a variací sýrů 200g 

• Antipasti – sušená rajčata, plněné olivy, parmazán, parmská šunka, olivový olej 

• Zeleninový salát 150g – 3 druhy ( coleslaw, míchaný salát, caesar salát ) 

• Hovězí roastbeef pečený do růžova 80g 

• Finger food 

• Řeznická tlačenka s octem a cibulí 

• Uzený losos s créme fraiche a opečenými toasty 

• Nivový šmitec s pečenými topinkami  

• Pečivo 

• Nakládaná zelenina, hořčice, křen 

 
Raut je samoobslužný a průběžně po dobu 2 hodin doplňovaný do hmotnosti v nabídce. Poté je ponechán ke spotřebě a odnášeno je 

jen jídlo, u kterého končí trvanlivost po 2-3 hodinách. 

 

V případě, že má zákazník zájem si odnést zbytky po skončení svatby nebo druhý den, je třeba tuto skutečnost nahlásit předem. 

Zákazník bere na vědomí, že toto jídlo není určeno k další konzumaci. Poplatek za zabalení 300 Kč. 

 

POZDNÍ VEČEŘE: 

Hovězí guláš na polotmavém pivu Glok s pečivem 150 Kč/ porce – minimální množství 20 porcí 

Mix kuřecích a vepřových miniřízečků s pečivem 650 Kč/kg 

Hovězí tatarák se smaženými a pečenými topinkami 1.200 Kč/1kg 

 

NÁPOJE DLE NÁPOJOVÉHO LÍSTKU: pivo Glok, domácí limo na čepu dle aktuální nabídky, káva/čaj, 

rozlévané víno, nealko, pálenky, whisky, likéry z produkce destilérky Svach – lahve za zvýhodněné ceny 

 

UBYTOVÁNÍ SE SNÍDANÍ:  

Levandulové apartmá AP6 – svatební noc zdarma, zvýhodněná cena na 2. noc 2.500 Kč (vč. snídaně, DPH) 

Pokoje: dle ceníku od 800 Kč / os. ve dvou a vícelůžkovém pokoji. Děti do 4 let bez nároku na lůžko zdarma.  

(Storno podmínky viz web hotelu) 

 

PODMÍNKY: 

• Potvrzení závazných počtů stravování min. 2 týdny předem 

• Příloha – kalkulace objednaných služeb vč. storno podmínek 

• Z bezpečnostních důvodů není dovoleno pouštění lampionů / balónů štěstí s ohněm, vystřelovat 

konfety apod. kolem rybníka, konzumace vlastních potravin ani alkoholu 

• Přísný zákaz vstupu na golfové hřiště pod pokutou 10.000 Kč 

 

Na společný účet: 

 

 


